Задания 
Областного дистанционного конкурса

личных достижений пенсионеров различных категорий в изучении компьютерной грамотности «С компьютером – мир без границ - 2018».
Категория: «А»
Задания пересылают по адресу: Е-mail: sprnovgorod@yandex.ru до 28 мая 2018 года включительно (тел. 8 (8162) 98-74-04). Можно каждое задание высылать по отдельности по мере их выполнения или все сразу.
	Задание 1. «Оформление заявки на конкурс».
Оформить заявку на участие в Областном дистанционном конкурсе личных достижений пенсионеров различных категорий в изучении компьютерной грамотности «С компьютером – мир без границ - 2018».

.
Требования для оформления заявки:
· в правом верхнем углу указать организацию – Региональное отделение Общероссийской  общественной организации «Союз пенсионеров России» Новгородской области;
· с левой стороны от названия организации поместите эмблему конкурса. Эмблему конкурса вы должны:  придумать самостоятельно (творческий подход) или найти средствами поисковой системы в сети Интернет, или переделать представленные в примерах эмблемы (или найденные в сети Интернет) переделать по своему усмотрению. 
Примеры эмблем:


 
 
 

Требования к эмблеме:

На эмблеме должна быть размещена надпись НРО ООО СПР, а также название конкурса «С компьютером – мир без границ – 2018», картинка или логотип конкурса (которые должны отражать цели и задачи Областного дистанционного  конкурса, должны быть понятными, легко прочитываемыми, узнаваемыми и запоминающимися).

Эмблема конкурса

Региональное отделение Общероссийской  общественной организации «Союз пенсионеров России» Новгородской области.
· По центру написать  - Заявка на участие в областном дистанционном конкурсе личных достижений пенсионеров различных категорий в изучении компьютерной грамотности по проекту «С компьютером – мир без границ-2018».

· Далее заполнить личные данные, необходимые для обратной связи с участниками конкурса и определение категории. При оформлении возможно использование табуляции и форматирования текста (можно сделать в виде таблице, можно использовать нумерацию):

1. Фамилию, имя, отчество

2. Контактный телефон, адрес проживания

3. Адрес электронной почты (E-mail)

4. Число, месяц, год рождения

5. Наличие инвалидности:  Да (и тогда указать группу) или Нет
6. По какой программе вы учились: «С компьютером – на ты», «Компьютер – это просто», «Компьютерное просвещение – старшему поколению» или приобрели знания по работе на компьютере самостоятельно (необходимое написать)
7. Поставить дату и вставить свою фотографию (примерные размеры 5х5 см.) вместо подписи.

· Сохраните файл под именем: Заявка-Фамилия И.О. (например – Заявка-Иванова И.И.). У Вас при сохранении должно быть расширение  .doc или .docx.
· Пришлите  работу  по электронной почте прикрепленным файлом на указанный адрес: sprnovgorod@yandex.ru (строке «Тема» напишите: Заявка-Фамилия И.О.).

	

	Задание 2. «Информационная система ГИС ЖКХ»
· Откройте сайт Государственной информационной системы ЖКХ https://dom.gosuslugi.ru и найдите следующую информацию по своему многоквартирному дому города в месте проживания или используйте предложенный проверенный жюри адрес: Великий Новгород, ул. Попова д.20.
· год ввода в эксплуатацию многоквартирного дома;

· название,  ИНН, фактический адрес нахождения и телефон управляющей компании;

· количество источников и водопроводов, не отвечающих санитарным нормам и правилам в Новгородской области.

Указания:
1. Для поиска информации начните с  команды «Реестры» - «Реестр объектов жилищного фонда».

2. После ввода адреса дома нажмите кнопку «Найти».
3. Для поиска информации об управляющей компании можно воспользоваться ссылкой «Информация об исполнителях услуг».
4. Для поиска количества источников и водопроводов, не отвечающих санитарным нормам и правилам в Новгородской области,  откройте меню «Аналитика и отчеты».

Далее оформите работу:
· Найденные ответы оформляются в текстовом редакторе.

· Напишите на листе документа заголовок задания полужирным шрифтом по центру: Информация ГИС ЖКХ по адресу ____(впишите адрес).
· Напишите вначале формулировку вопроса, а затем вставляйте ответ.
· Информацию с сайта можно копировать или сделать Скриншот (снимок) нужных страниц сайта и вставить снимок в документ, сделать текстовое пояснение.
· Оформите документ в едином стиле.
· Сохраните документ под именем - Задание 2-Фамилия И.О. (например – Задание 2-Иванова И.И.). У Вас при сохранении должно быть расширение  .doc или .docx. 
· Пришлите работу по электронной почте прикрепленным файлом на указанный адрес: sprnovgorod@yandex.ru (строке «Тема» напишите: Задание 2-Фамилия И.О.). 

	

	Задание 3. «Великие люди 21 века». 
Найдите средствами поисковой системы с сети Интернет информацию по следующим выдающимся людям 21 века (Фамилии и имена указаны в таблице). Найденные ответы оформляются в текстовом редакторе в виде таблицы.

Далее оформите работу:
· Напишите на листе документа заголовок задания полужирным шрифтом по центру: Великие люди 21 века.
· Создайте таблицу самостоятельно или скопируйте  ее с данного документа. 
Фамилия, имя

(дописать отчество или реальное ФИО)

Год рождения 

(годы жизни)
Род 

занятий

Фотография
Достижения этого человека

Павел Дуров

 

 

Патриарх Кирилл

 

 

Борис Акунин

Юрий Оганесян

Анастасия Давыдова
 

 

Владимир Спиваков

Дмитрий Хворостовский

· Заполните таблицу данными. Фотографию человека, текст можно скопировать с Интернета, и отформатировать, чтобы помещалась в таблицу (ячейки таблицы можно регулировать на ваше усмотрение). 
Примечание!!! Если Вы не нашли какую-то информацию по данному человеку, то эту ячейку оставляйте пустой.
· Оформите документ в едином стиле.

· Сохраните документ под именем - Задание 3-Фамилия И.О. (например – Задание 3-Иванова И.И.). У Вас при сохранении должно быть расширение  .doc или .docx. 
· Пришлите работу по электронной почте прикрепленным файлом на указанный адрес: sprnovgorod@yandex.ru (строке «Тема» напишите: Задание 3-Фамилия И.О.).

	

	Задание 4. «Виртуальная экскурсия по моему любимому городу, посёлку, селу».
В текстовом редакторе или в программе презентации составить описание любимых мест с фотографиями и пояснениями, почему эти места Вам дороги. То есть провести экскурсию по достопримечательностям и любимым местам вашего города, поселка, села.
Информацию (текст, фотографии) можно найти средствами поисковой системы в сети Интернет, скопировать, отредактировать ее и отформатировать. Так же можно сделать Скриншот (снимок) нужных страниц сайта и вставить снимок в документ.
· Откройте нужный редактор (текстовый или презентацию) и оформите работу. 
Требования к оформлению:

1. Наличие титульного листа (титульного слайда) с указанием: названия задания  «Виртуальная экскурсия по моему любимому городу, посёлку» (в название нужно вставить свой город, поселок или село по которому будет проводиться экскурсия), ваше ФИО и место жительства (город (поселок, село), район), можно вставить фотографию местности.
2. Расположение на листе (слайде) текста и фотографий, а так же количество фотографий на листе (слайде) - на Ваше усмотрение, но листов (слайдов) должно быть не менее 5 (вместе с титульным листом или слайдом) и не более 11. Можно использовать фотографии, как из домашнего архива, так и скопированные с интернета.
3. Все страницы (кроме первой) пронумеровать. Нумеровать слайды – не надо.
4. Оформление работы в едином стиле. Можно использовать возможности редактора: текстового (цвет страницы, обрамление страницы и фотографий), презентации (анимации объектов, слайдов).
5. Оценивается творческий подход, содержание, а также текст или стихотворения, написанные Вами лично.

· Сохраните документ под именем - Задание 4-Фамилия И.О. (например – Задание 4-Иванова И.И.). У Вас при сохранении должно быть расширение  .doc или .docx (если работу выполнили в текстовом документе.) или .ppt или .pptx (если работа выполнена в виде презентации). 
· Пришлите работу по электронной почте прикрепленным файлом на указанный адрес: sprnovgorod@yandex.ru (строке «Тема» напишите: Задание 4-Фамилия И.О.).




Примечание: Если Вы присылаете несколько конкурсных заданий в одном письме, то в строке «Тема» впишите номера заданий и Вашу Фамилию, например: Задания 1, 2, 4 – Иванова И.И.
