Задания заочно – дистанционного Тура
Регионального этапа XIV Всероссийского Чемпионата по компьютерному многоборью среди пенсионеров различных категорий Новгородской области по программе «Основы компьютерной грамотности -2024»

Задания выполняется в домашних условиях и после выполнения пересылаются по электронной почте по адресу: Е-mail: sprnovgorod@yandex.ru 8 (8162) 98-74-04, 8(8162) 62-58-43). 

	«Оформление заявки - анкеты на конкурс»

· Скачать и сохранить файл «Заявка-анкета», расположенный на странице «Конкурс» сайта  http://sprno.ru/. 
· Заполнить заявку - анкету на участие в Региональном Чемпионате по компьютерному многоборью и прислать на электронную почту.
· Прислать фотографию (Я за компьютером или Я со смартфоном) на электронную почту прикрепленным файлом. В строке «Тема» написать: Чемпионат, ФИО.
· Прислать заявку – анкету и фотографию до 12 мая 2024 г. по адресу - sprnovgorod@yandex.ru.

	

	Домашнее задание
Презентация, посвященная Году Семьи

· Выберете редактор, в котором будете делать презентацию: «Презентация» в виде слайдов (PowerPoint) или текстовый редактор Word (офисные программы Microsoft Office, OpenOffice.org. или LibreOffice).
· Презентация должна включать в себя не менее 7 слайдов (листов) и не более 10. 
· Предлагается три темы в виде эпиграфов:
1. У каждого родные есть места,
Где детство, юность проходили...
Как вспомнишь, на душе такая теплота,
Уж, где не жили, а родные - не забыли!

2. Нет в жизни ценностей на свете
Важней, чем дом, семья и наши дети.
И Родина.  Eё не выбирают,
Какая есть. А любят и не забывают.

3. Дом — это то, куда готов
Ты возвращаться вновь и вновь,
Яростным, добрым, нежным, злым,
Еле живым.


· Выберите один из эпиграфов, придумайте название и попробуйте раскрыть эту тему в виде мини сочинения или повествования или рассказа, а можно и в стихах.
· Ваша работа должна сопровождаться фотографиями. Фотографии можно найти с помощью поисковой системы Интернета или материалов из домашнего архива. 
· Сохраните документ под именем – Дом.задание-Фамилия И.О. (например – Дом.задание-Иванова И.И.). У Вас при сохранении должно быть расширение .doc или .docx (если работу выполнили в текстовом редакторе.) или .ppt или .pptx (если работа выполнена в виде презентации).
· Пришлите домашние задания до 15 мая 2024 г. по электронной почте прикрепленным файлом на указанный адрес: sprnovgorod@yandex.ru. В строке «Тема» напишите: Чемпионат - Дом.задание-Фамилия И.О.

Требования к оформлению:
1. Первый слайд (лист) – Титульный лист включает в себя заголовок (тема и эпиграф), ФИО автора и место жительства (район, город, поселок, село, деревня), можно вставить фотографию в соответствии с тематикой.
2. 2-7 или 2-10 слайды (листы) – информация (текст) со вставкой фотографий, рисунков.
3. Расположение на слайде (листе) текста и фотографий, а также количество фотографий на слайде (листе) - на Ваше усмотрение.
4. Форматирование листа (ориентация, поля, шрифт, размер шрифта) при выполнении задания в текстовом редакторе – на ваше усмотрение.
5. Оформление работы должно быть в едином стиле. Можно использовать возможности редактора: 
- текстового (цвет страницы, обрамление страницы и фотографий), 
- презентации (шаблоны слайдов, оформление фотографий, анимации объектов, слайдов).
6. Оценивается содержание, творческий подход и оформление работы. 

ДОПОЛНИТЕЛЬНО:
· Установить на смартфоне приложения: Яндекс-карта, Браузеры Яндекс или Google, Текстовые приложения WordPad или Заметки, «Телеграмм» или «WhatsApp». Эти приложения нужны Вам будут для выполнения задания № 3 Основного тура «Работа на смартфоне».


	Примечание: Если Вы в одном письме присылаете заявку-анкету, фотографию и домашнее задание, то в строке «Тема» впишите «Чемпионат» и Вашу Фамилию, например, Чемпионат – Иванова И.И




